

高温天三处水管同时爆裂 抢修人员熬夜奋战8小时保供水



编者按:

入伏以来,气温攀升。“热情似火”的天气,让这么多人不愿走出空调房。然而,有这么一群人,他们战高温、迎“烤”验,在烈日下坚守自己的岗位默默奉献,如城市建设者、水务电力抢修人员、环卫工人、公安交警、外卖员、快递员……城市因他们的付出而更加美好,他们拥有这个夏天的最美“炎”值。本报从今天起开设“不惧‘烤’验,‘暑’你最美”栏目,向奋战在一线的劳动者致敬,道声你们辛苦了!

记者 方景霞 通讯员 张菁茜

近期,我县气温居高不下,用水量不断攀升,供水管道爆裂的现象时有发生。就在刚刚过去的周末,城区三处水管同时爆裂,县水务集团水建公司应急抢修队员们8小时弯腰奋战抢修,恢复供水,用行动践行“竭诚服务,优质供水”的承诺。

7月8日晚上11点40分,水务热线接到110应急联动电话,反映兴宁南路路面大量积水,水电抢修队立即组织人员赶到,进行现场地毯式排查,发现是兴宁南路108号



抢修人员正在挑灯夜战

DN200水管爆裂导致。抢修队员拿着定位仪开挖,抢修队又收到天景园南大门建行门口路面有大量积水,怀疑DN300水管爆裂和堤树路康复医院对面DN200钢管爆裂的通知。

三处主管同时爆裂涉及区域跨度大,增加了抢修难度。抢修队根据现场情况迅速启动应急抢修预案,调派车辆、人员、物资、机械设

备,联合城南分公司工作人员制定维修方案,分工协作,关闭相关区域总阀、设置开挖警戒带、临时照明、疏导交通、开挖定位的漏点,找到漏水管道后,迅速对爆裂管道进行维修。高温天气加上夜间作业,加大了施工难度,抢修队员们顶着汗水浸在泥土的工地里奋力抢修。经过8个多小时的熬夜奋战,到第二天早晨7点10分左右,三处漏点抢修任

务圆满完成,周边居民也恢复了正常供水。

夏季是自来水管维修最忙的时候,据了解,自7月以来,水务集团抢修人员全县范围仅DN100口径以上抢修任务就完成44次。县水务集团提醒,夏季值用水高峰,易发生供水紧张,希望广大居民在日常生活中多多采用一些节水小窍门,自觉做到节约用水,保护水资源。

天气预报

今天	明天	今日气象指数
28°C—38°C 晴到多云	28°C—38°C 晴到多云	风力:西南风3-4级。 人体舒适度:4级,非常不舒适。 穿衣指数:2级,适宜穿短袖、裙子等。 紫外线指数:4级,强。

弘敏铝业 品牌铝材 源于专业

桃源街道: 警民携手共谱平安曲

本报讯 (记者 曹维燕 通讯员 周如敏 俞攀林 肖筱文) 近日,由桃源街道新时代文明实践所、平安法治办、综合信息指挥室主办,桃源街道文化站、竹口社区新时代文明实践站承办的“竹梦聚民心 共谱平安曲”平安法治专项宣传“百姓大舞台”在竹口西城小区火热上演。

据悉,自中宣部、公安部联合启动“全民反诈在行动”集中宣传月活动以来,桃源街道以群众喜闻乐见的“百姓大舞台”为载体,开展防范电信网络诈骗“进社区、进农村、进家庭、进学校、进企业”“五进”活动,着力构建立足社区、覆盖全社会的反诈宣传体系。“今天,街道平安法治办反诈宣讲员、湖东警务室民辅警和泰隆银行宁海支行的反诈志愿者也来参加活动,为居民们

带来了三句半、反诈小品及反诈歌曲等节目,以寓教于乐的形式让反诈宣传深入人心。”桃源街道党工委副书记陈晓表示,今年以来,这支反诈宣讲队伍已经数次登上各个社区的百姓大舞台,为居民开展反诈宣传。

文艺表演间隙还穿插了反诈知识有奖问答、法治宣讲等环节,让群众了解了禁毒、反邪教等知识。演员们用充满激情的表演和台下的居民互动,喝彩声、鼓掌声此起彼伏。

桃源派出所警务人员和竹口社区社工、网格员、志愿者们纷纷行动起来,通过网络周边发放宣传资料、摆放宣传展板、现场解析骗局、有奖答题等方式,让群众“喜欢听、听得懂”的法律故事,让反诈宣传和反邪教等法律法规在群众心中落地生根。

县水利局: 重拳治“砂” 打好防汛硬仗

本报讯 (记者 方景霞 通讯员 钱卓飞) 随着主汛期的临近,7月以来,县水利局进一步加强对河道的巡查,对发现的“四乱”现象进行集中整治,确保汛期河道景观美、安全通畅。

“我们对审批的20处在建涉河涉堤项目及县重要河道,重点针对施工过程中存在的乱堆乱占现象,组织执法人员逐一摸排,逐一督促整改。”县水利局相关部门负责人介绍。巡查中,工作人员发现清湖引水工程在杨溪南大桥下游段建设取水泵站时,河道内堆放了大量砂石,并在河道管理范围内

建设活动板房。在工作人员多次督促整改下,施工单位在今年6月底完成了整改,共清理砂石3000立方米,拆除板房200平方米。

该工程存在的问题隐患并不是个例。据统计,此次检查共发现涉及存在影响行洪安全问题9处,都已及时上报相关防冲部门。截至目前,共完成清理阻碍行洪的砂石2.3万立方米。接下来,县水利局将建立汛期常态化安全巡查机制,组织执法力量持续开展汛期河道采砂安全生产隐患排查、大整治,确保我县河道安全度汛。



让防溺水 安全教育深入人心

连日来,一市镇联合当地派出所、卫生院组织党员志愿者、网格员走进辖区校园、各村,开展“迎亚运 保平安 防溺水”主题科普宣传教育活动。图为派出所民警通过发生在身边的真实案例,给学生上防溺水安全教育课。(通讯员 吕孜瑶 摄)

表彰先进 展示成果 梅林街道启动全民终身学习活动周

本报讯 (记者 陈俊 通讯员 胡余灶 刘一欢) 日前,梅林街道以“学习贯彻二十大 终身学习向未来”为主题,在梅林陈文化礼堂举行2023年梅林街道全民终身学习活动周开幕式暨梅林街道老年大学“梅花园”教学成果汇演活动,展示了社区教育的丰硕成果。

今年以来,梅林街道本着“立足社区,依靠社区,面向社区,服务社区”的原则,大力营造爱读书、读好书、善读书的浓郁氛围,在构建全民终身学习教育体系、建设学习型社会上取得了新进展,涌现出一批先进典型。活动当天,表彰了一批“百姓学习之星”和梅林老年大学“最美教师”、“十佳学生”、“优秀班干部”、“优秀学员”等先进个人。获奖代表还结合自身学习、工作和生活的经历交流了彼此的体会。街道希望获奖者上主动学习、创新学习,助推学习上当楷模、做表率。街道居民能够以他们为榜样,与好书相伴、与文明

同行,并养成“终身学习”习惯,放大“终身学习”效应。

“咚咚咚……”在热情洋溢的开场歌舞《中国美》的旋律中,“梅花园”教学成果汇演徐徐拉开序幕,紧接着合唱《今天是你的生日》、越剧表演《十八相送》、瑜伽《精忠报国舞韵瑜伽》、哑剧表演《我的中国心》、舞蹈《全家福》等十多个自编自导的节目精彩上演,整个汇报演出讴歌党、讴歌祖国、讴歌新时代、讴歌新生活,内容精彩纷呈,现场气氛热烈、高潮迭起,展示了广大学员老有所学、老有所为、老有所乐的精神风貌。

据了解,梅林老年大学于2017年10月底挂牌成立,开学时仅有柔力球、越剧、交谊舞、文化普及4项课程6个班共计213名学员,经过6年的发展,目前已拥有15个班级9项课程(包括时装、瑜伽、越剧、红歌、健身舞等)。学校文化氛围越来越浓厚,规模也越来越大,6年来,“梅花园”在线上线下



举行义演千余场,为各地群众送去了文化盛宴,受益群众上万人,并先后获得县老年教育先进单位、市标准化老年大学、省优示范老年学堂、市新兴特色成校等荣誉。

据悉,活动周启动后,梅林街道将围绕职业技能培训、全民健康、老年人运用智能技术教育培

训等主题,面向村社群众、企业职工、退役军人、老年人群等,开展线上线下相结合的各类教育培训、学习宣传、文化艺术活动和志愿服务,多层次、多角度,定期向社会党员、青少年等提供法制、安全、健康、体育等多方面的学习教育。

让“乡村健康生活”触手可及 力洋开展急救救护进文化礼堂活动

本报讯 (记者 潘怡帆 通讯员 应琼慧) “老人在家意外摔倒了怎么办?”“喉咙里卡异物如何紧急处理?”“心肺复苏是按压哪个位置?”……日前,力洋镇红十字会联合力洋镇卫生院在海头村文化礼堂开展了“急救救护进文化礼堂”活动,普及急救知识技能,提高村民应对突发事件自救互救能力。

活动现场,力洋镇卫生院医护人员用通俗易懂的语言详细讲解了现场救护的原则、心肺复苏及AED急救技能等(急救理论)急救知识,并结合生活中常见的案例阐述掌握基本急救技能的重要性,让大家对急救救

护有更深刻的理解和记忆。随后,医护人员分步讲解了心肺复苏动作,并带领村民在现场模拟互动,开展实操体验,手把手传授急救手法和注意事项。在医护人员的指导下,大家都准确完成了救护动作。

此次急救救护技能培训,不仅给村民科普了急救救护的基本知识,最大限度减少突发状况下意外伤害,还传递了“人道、博爱、奉献”的红十字精神,提高了自救互救能力。力洋镇将主动适应群众需要,以群众健康需求为导向,推动急救知识进农村、进文化礼堂,真正做到让“乡村健康生活”触手可及。

八面来风

日前,2023年宁波市六区县事业新进人员岗前培训开班式在宁波举行,此次培训为期6天,首次采用市县联动方式组织岗前培训,我县60余位事业单位新进人员参加。培训内容涵盖了理想信念、角色转换、市情市貌、工作实务等多个方面。(陈丽华 杨思敏)

日前,县采供血中心组织全体职工和无偿献血志愿者在县公卫中心大院开展夏季消防安全应急演练。县采供血中心以模拟车下发生火情为演练场景,志愿者们发现火情马上报告给现场负责人,按照应急预案,负责人立即报警,同时工作人员组织献血者、志愿者有序撤离,确保全体演练人员及重要物资疏散至安全地带,同步开展灭火器实操演练。(屠以撒 金飞燕)

信息广场

上班时间(周一至周五):
上午8:30—11:30 下午2:00—5:30
地址:宁海县桃源中路228号宁海传媒集团东侧一楼广告部
咨询电话:65577928

房屋租售

厂房出租

位于高速路口三军庄旁(梅汪路6号)有2400平方米左右标准厂房出租,底层600平方米+1000平方米,二楼800平方米。有意者电话联系,价格面谈。电话:13805859816(吴先生)

宁海县公路运输有限公司2车队
康辉国际旅行社车队
商务公务包车(7座、19座、26座、39座、55座)
13989393993 13989331111

宁海县公路运输有限公司
宁海县欢乐同行旅游车队
商务、公务、旅游、体检包车(6座、19座、39座、50座、55座、60座)
66928888 13732136971(微信手机同号)

大鱼馆连锁订餐

桃源竹口店	25595777
老城城三店	65222666
大鱼皇府	25595555
会展海鲜城	13216687777
老宁海饭店	13023772888